NOSNE KONSTRUKCE III - KOVOVE A DREVENE KONSTRUKCE

ULOHA 2 - OCELOVA KONSTRUKCE HALOVE STAVBY

konzultant - Ing. Marian Veverka, Ph.D.

vypracovala - Eva Fricova

TECHNICKA ZPRAVA

1.

Zakladni udaje

Jedna se o jednolodni primyslovou halu bez jefabové drahy o rozpéti 28 m, vzdalenosti vaznikil
6,4 m, sloupi 6,4 m, svétlé vySce 6,6 ma celkové délce 8 moduld, tj. 51,2 m. Snéhova oblast L. - Praha,
oblast vétru II1., ocel t¥idy S 235.

Skladba stfechy - smérem od exteriéru - trapézovy plech 100 02, geotextilie, hydroizolatni folie,
geotextilie, tepelna izolace z mineralnich viaken, trapézovy plech 110 12.

Navrzené konstrukce

trapézovy plech - 110 12

vaznice - 1 200

horna pésnice ptihradového vazniku - HEB 160
dolni pasnice pfihradového vazniku - HEB 180
diagonala vazniku - HEB 160

sloup - HEB 280

sténova ztuzidla - IPE 400

ste$ni ztuzidla - IPE 400

Byla navrzena zakladova patka o rozmérech 1,5 x 2 x 1,5 m betonu tfidy L
Sloup bude k patce pfikotven kotevnim plechem o rozmérech 0,6 x 0,8 m, minimalni hloubka
kotevnich $roubi je 0,3 m. V podloZi patky je zvétrala bridlice.

Seznam piiloh

Staticky vypocet

Pldorys M 1:200
Rez A-A M 1:200
Rez B-B M 1:200
Detail napojeni patka-sloup M 1:10
Detail napojeni vaznik-sloup M1:10

V Praze 18.5.2011

Eva Fricova
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